



2023.8.16 星期三

农历癸卯年七月初一
第12700期

大众报业集团(大众日报社)主办

央行年内第二次降息

一年期MLF利率下调15个基点

超预期“降息”落地。8月15日,中国人民银行公告,开展2040亿元公开市场逆回购操作和4010亿元中期借贷便利(MLF)操作。其中,MLF操作中标利率下调15个基点至2.5%,公开市场逆回购操作中标利率下调10个基点至1.80%。这是今年以来央行第二次降息。今年6月,央行分别下调1年期MLF操作利率和7天逆回购操作利率各10个基点。

中国人民银行货币政策委员会委员、中国国际经济交流中心副理事长王一鸣表示,降息等利好政策落地,将推动我国经济运行出现实质性改善,稳定金融市场预期,为人民币汇率保持基本稳定提供有力支撑。

据新华社

习近平在首个全国生态日之际作出重要指示强调

做绿水青山就是金山银山理念 积极传播者和模范践行者

详见A02版



呵护美丽家园

8月15日,在枣庄市峄城区古邵镇湿地公园,志愿者在河面上巡查、清理水面垃圾。“绿水青山就是金山银山”,当天,我们迎来首个全国生态日。生机盎然的中华大地上,天更蓝、地更绿、水更清,万里河山更加多姿多彩。各地纷纷开展活动,提高人们生态文明意识,增强保护环境的自觉性。

新华社发

团费大涨挡不住出境游“脚步”

游客咨询量暴增三倍,市场潜力大

A04版

纽顿集团到底是什么来头

三年零营收却战投恒大汽车五亿美元

A16版

第四次!特朗普再遭刑事指控

涉嫌推翻2020年大选结果,受控13项重罪

A10版

◎“微”阅读

特斯拉国内再降价

又将拉开新能源车“价格战”?



相关新闻
扫码关注
齐鲁晚报微信

- 本次医药领域反腐集中整治为期1年
- 开展全链条全领域全覆盖系统治理
- 对“关键少数”关键岗位腐败重点突破
- 聚焦六大重点,建立完善长效机制
- 加大对典型问题处置及通报力度
- 整治违法利益输送,支持规范的学术会议

详见A03版



国家卫健委:集中整治六大问题
医药反腐进入『深水区』